Algebra I
Examen Final (9/08/2017)
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l.L.SeaX={neN|n< 40°} y sea R € X x X la relacion

il W aRb <= (2% : q) = (22 . p)
, ‘ | ‘ Probar que R es una relacion de equivalencia v encontrar el cardinal e
M i3 fa clase de equivalencia de 1000.
e i B f‘;"sﬂnﬁ'_m“‘?;ﬂ=#& Hallar todos los a. b € N tales que
f'p' : il B

mAX{h €N 9% divide a 47DV = 125,
3. Sea p > 0 primo.

(a) Probar quesine N ¥ a € Z entonces o
(b) Probar que si f=b.a"+ VR BT SN
coeficientes en N entonces

= a (mod p).
+ &y es un polinomic con
VaeZ, ol =gflt) (mod p).

Observacién: no es necesario probar el pequeiio teorema de Fermat.

1. (a) Probar que si n € N,
elementos de G.,,

(b) Probar que si n = 2, el polinomio £ — 1 divide art—1y
cociente «‘—fl tiene como raices a las raices n-ésimas primitivas

el polinomio #" — 1 tiene como raices a los
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